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「一帯一学」へ

共に歩まん

来年度も学校の「今」と「これから」をつなぎ，
子どもの資質・能力が高まる取り組みを支援します！

すべては，子どもたちのために，これからも「共に歩まん」！

【先生方を繋ぐ情報発信】
〇各学校が目指す子ども像の実現の
ための支援について，先生方が考える
きっかけとなる情報発信を行いました。
◎先生方の「生」の声，思いを届ける
内容や，先生方の困り感に寄り添える
内容を特集として掲載し，「双方向性」
を大切にしてきました。

→カリキュラム・マネジメントの側面を
踏まえて子どもと向き合う先生の実践，
率直な思いを基に，互いが目指す学
校，教師像の実現へとつなげていける
内容を発信していきます。

【研究推進講座 開催】
〇各地区の実態に応じた研修講座を
開催し，自校の研究をみんなで進めて
いく方向を見いだせるようにしました。
【授業力アップ講座 ４回開催】
〇明日の授業に生かせる支援の方向
を先生方と共に考えました。
◎研究推進講座は各地区で独自の
取り組みが展開され，全体会で活発な
情報交換がなされました。授業力アッ
プ講座は参加者アンケートで「満足」
「やや満足」の回答率が100％でした。

→今後も学校や先生方の願いに応え，
先生方が元気になる研修講座を開催
します。

【ゾーン訪問や単元訪問】
〇学校づくりの充実についてはゾーン
訪問，授業改善の取り組みは単元訪
問を中心に支援をいたしました。
◎『自校の研究の「よさ」や新たな
「課題」を明確にする支援内容であっ
た』の回答の割合は94％，『「学校で
願う子ども像」の具現をめざした学校
づくり・授業づくりへの意識が高まっ
た』の回答の割合は92％でした。

→学校や先生方のこれまでの実践の
よさを共有して，学校が目指す子ども
像実現のための授業づくりを，新学習
指導要領の趣旨を踏まえて，支援をし
ます。

学校訪問 教職員研修 情報発信

〇 本年度の取り組み
◎ 成果等
→ 来年度への意気込み

中信教育事務所長 大塚 俊英

「令和」最初の１年は，激動の年になりました。県下に甚大な被害をもたらした台風19号の傷も癒えぬうちに，2月以
降は新型コロナウイルス感染症が猛威を振るっており，学校関係者の皆さん，そして何より子どもたちの生活に大きな
影響が出ています。
私としては，5月から10月にかけて管内の学校を40校余り訪問させていただき，先生方と子どもたちが楽しく真剣に

学び会う姿を目の当たりにし，教育の確かな実践を確信し，大きな力を頂いてまいりました。
3月中旬，再び訪ねた臨時休校中の学校は静寂の中でしたが，先の見えぬ新年度に向けての準備に精を出す先生

方や，学校によっては子どもや保護者の姿も見られ，改めて学校のかけがえのなさを実感したところです。
皆さん，この１年ご苦労様でした。これからも子どもたちのために，「共に歩まん」！

中信教育事務所長ご挨拶

学校教育課 本年度の取り組みを振り返って



 

 

 

 

 

 

 

以上のことを大切に、来年度もワークショップや現地研修 

など、様々な研修内容を考えて参ります。 

多くの先生方の御参加をお待ちしています。 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
本年度も、多くの地域・学校で、取組の充実に向けて推進していただきました。 

①子どもを育む当事者であるという意識の高まり    ②大好きな故郷の未来を、子どもも大人も一緒に考える 
 
 
 
 
 
 
 
③学校からの提案に「OK」するだけではなく、地域とともに学校をつくる「Let’s」の意識へ 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

本年度は、「少子化による合同チーム編成等の情報提供」や「人間関係づくり講座の講師」、「ウォーキングサ

ッカーや囲碁ボールの体験」等を実施しました。来年度も先生方の御要望に応じて対応させていただきます。 

お気軽に御連絡ください。 

 

 

（木曽町日義体育館にて） 

くわっこ工房のみなさんありがとうございます。ともに運動を楽しませていただき、心があたたかくなり

ました。体を動かすことの楽しさ、皆さんの笑顔、いい時間をいただきました。 

（「障がい者スポーツの参加体験型人権講座」での交流を通して 受講者の方の感想より） 

☆まずは自分が「自分事として体験的に学ぶ」 

☆地域や学校で「実践に生かしていける」 

☆地域と学校の担当者どうしが 

「お互いにつながり合い連携・協働に向かう」 

◇人権教育実践力スキルアップ講座 

            今後について 

・運営委員会のさらなる充実を目指し情報提供等の支援 

・国ＣＳ移行を考える市町村教育委員会・学校への支援 

～来年度も、信州型ＣＳ推進出張講座等、 

学校と地域の研修の場に御活用ください～ 

 

少子化による合同部活動、 

合同チームの編成や地域 

での活動場所の整備など 

学校、地域の実状に応じたスポーツ環境づくりにつ

いて一緒に考えさせていただきます！ 

◇中学生期のスポーツ活動の支援
  

 放課後の数十分や長期休業を活用して！ 

「誰でも楽しめるスポーツの紹介」や 

「明日の授業に生かせる教材研究」など 

希望に応じて柔軟に対応します。 

職員研修や学年会等で御活用ください！ 

（要望に応じて柔軟に対応しますので、お気軽にご連絡ください） 

◇出張講座「教職員のためのスキルアップ講座」
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